

Был выходной, Оля сидела на кухне и смотрела, как Сергей делает бутерброды. Оля была довольна, сегодня ночью любимый был на высоте и она дважды говорила ему спасибо, один раз обняв его ножками и не дав слезть с себя, а второй раз целуя его губы со вкусом ее пьески. А то что этому предшествовало она уже помнила смутно, но судя по свежим царапинам на его спине, Оля была на вершине блаженства. Однако Сергея что то беспокоило, он все утро смотрел ей в глаза, и уже что то хотел сказать, но в последний момент не решился, и отводил взгляд. Прошлый раз он так вел себя перед тем, как попросил сделать ему минет. Что ему захотелось в этот раз Оля не представляла, потому что она позволяла делать Сергею абсолютно все и везде.

— Малыш, малыыыы-ыш, — нежно позвала она, — о чем ты думаешь? — и Оля посмотрела ему в глаза нежно и с улыбкой. Немного помявшись, Сергей все-таки решился.

— Я... я хочу почувствовать то же, что и ты, — не очень уверенно сказал он.

— Ты хочешь сменить пол? — удивленно спросила Оля.

— Нет... нууу... Я хочу чтобы ты сделала со мной то, что я делаю с тобой, — снова неуверенно промямлил Сергей. Лицо Оли посерьезнело, она насупила брови и спросила:

— Ты хочешь, чтобы я сменила пол??? — сурово спросила она.

— Да нет, нет, ничего ты не поняла, — Сергей раздосадовано махнул рукой, — ну помнишь тот клип, который я включил будто по ошибке, где человек устраивается на работу, а его на собеседовании девушка трахает резиновым членом. Так вот я хочу так же.

Высказав наконец то, о чем от так долго думал, Сергей теперь смотрел на реакцию Оли. Засмеется? Закричит? Будет обзывать и презирать? Но он напрасно переживал. Глаза Оли заблестели, ротик приоткрылся, ее язычок начал медленно облизывать губки.

— Значит мой малыш хочет побыть малышкой? — и Оля протянула ножки к Сергею и погладила его ступнями между ног.

— Хочешь, чтобы я тебя трахнула, да малышка? — говорила Оля своим нежным и возбуждающим голосом, продолжая гладить его ноги все выше и выше.

— Ну иди ко мне, шлюшка, — Оля просунула ножку ему между ног, уперлась ступней ему в попку и толкнула его к себе. Сергей сделал шаг к Оле и снова остановился, Оля развязала его халат и навстречу ей выпрыгнул его стоячий член.

— Хммм, — неопределенно хмыкнула Оля, — какая необычная шлюшка, сказала она, беря его за ствол.

— Малыш, а может все таки — и с этими словами Оля взяла головку в ротик и быстро заработала языком.

— Ннннет, пожалуйста давай сделаем как я хочу, — простонал Сергей.

— Ну смотри сучка, я предлагала, — и оля недовольно выпустила его член изо рта. Она встала, обошла вокруг Сергея и стала сзади. Он подошла к нему вплотную и начала тереть его соски.

— А почему у моей шлюшки такая маленькая грудь? — насмешливо спросила она, и продолжила сильно сжимать ему соски, потом одна рука начала спускаться ниже и ниже, она снова взяла член в руку и медленно начала его ласкать. Сергей стоял боясь шелохнуться и спугнуть свою девочку, чтобы она вдруг не передумала. Но девочка передумывать не

собиралась. Она бросила его член и толкнула его в спину, Сергей наклонился и уперся руками в кресло.

— Моя сучка хочет, чтобы я ее трахнула? — строго спросила Оля, — Хочет? И ее рука нырнула ему между ног и снова стала играть с его членом.

— Да, хочет, хочет — закричал Сергей, — вставь свой толстый член мне в жопу, я хочу его.

— Какая страстная киса, — Оля задрала халат и закинула подол ему на спину.

— О, какая аппетитная попка, — Оля взялась руками за его булочки и начала мять их. Если до этого она не особо возбудилась и ласкала Сергея чтобы просто доставить ему удовольствие, то увидев его в такой позе, да еще с задранным халатом вдруг ощутила приступ легкого возбуждения. Пока еще слабого, но определенно, этот вид ему нравился, нравился и вдруг ставший тонким голос Сергея, который умолял вставить ему член.

— Хочешь мой толстый член почувствовать в своей волосатой попке, да сучка? — Оля раздвинула ему попку и внимательно посмотрела на его дырочку, она показалась ей такой беспомощной, — Хочешь сучка? — снова повторила Оля.

— Да, да, хочу, трахни меня, трахни, — повторял Сергей. Оля несколько раз резко раздвинула ему попку, Сергей застонал, Оля потрогала его член, он был твердый, как камень.

— Сейчас, шлюшка, я вставлю тебе его по самые гланды, сейчас ты почувствуешь его, — Оля взяла его за талию, как он брал ее когда они трахались по собачьи, Оля начала двигать талией, изображая будто бы она трахает его. Сергей чувствовал как она шлепает своим телом по его попке, даже чувствовал волоски внизу ее живота чуть коловшие его.

— Сейчас ты почувствуешь его, дрянь, — Оля прижалась животиком к нему, сильно вцепилась ему в талию, наклонилась и тихо прошептала:

— Малыш, но у меня нет члена.

— Стой сучка, прошипел Сергей и он резко распрямылся пытаясь схватить Олю за волосы, но предвидя такой поворот, Оля со смехом уже неслась по коридору, но убежала она недалеко, Сергей настиг ее, схватил за голову и поставил на колени.

— Сейчас я заткну твой поганый рот, сучка, — и он с силой всунул член ей в ротик, Оля решила больше не дразнить его и послушно сосала стоявшее сокровище, Сергей держал ее за голову и сам задавал темп, темп был бешеным, Оля с трудом справлялась с тошнотой, но терпела, потому что Сергей был перевозбужден и долго так трахать ее не мог, Оля не ошиблась, не прошло и двух минут, как Сергей брызнул прямо ей в глотку, Оля тут же проглотила все до капельки. Сергей наклонился над ней, но член не вынимал, Оля стояла на коленях и послушно ждала пока ее любимый наконец отпустит ее. Она смотрела на него своими большими влажными глазами и в этот момент была похожа на кота из шрека, только кот с членом во рту.

Сергей выпрямился и помог Оле встать с колен. Она потянулась целовать его и приготовилась к долгому и мокрому поцелую, но он чмокнул ее в губы и отстранился.

— Мой малыш обиделся? — надув губки спросила она.

— Нет, малыш просто только что трахнул тебя в рот и ему неприятно целовать твои обкончанные губы, — холодно сказал Сергей и повернулся чтобы идти на кухню. Но Оля впиалась ему в плечо, развернула его к себе и прильнула к его губам. Они нежно терлись язычками, Сергей просунул свой язык ей в рот и начал щекотать ей небо, гладить зубки а потом пососал ее язык.

— Я тебе дам неприятно, — с трудом отцепившись от него сказала Оля, и они обнявшись

направились в зал.

— Малыш, но мне правда нечем, — сказала Оля и виновато посмотрела на Сергея. Сергей развалился в кресле, распахнул халат.

— На колени, — он указал пальцем Оле сесть перед ним.

— Да любимый, и Оля послушно села перед ним на коленки.

— Теперь ползи воон к тому шкафу, и он указал на ящик в шкафу. Оля поползла.

— Открывай, — Оля взяла зубками за ручку и выдвинула ящик.

— Умница крошка, — сказал Сергей. Там лежали три свечки, их толщина впечатлила Олю, она даже приподняла брови от удивления и одобрительно посмотрела на своего любимого.

— Возьми свечки и ползи ко мне, — Оля достала свечки из ящика и поползла обратно к Сергею.

— Пойдем в ванную, зайка, — и Сергей встал и пошел в ванную. Оля побежала за ним на четвереньках.

— Давай малышка, теперь ты командуй, — и Сергей скинул с себя халат, оставшись совсем голым. Оля встала, размяла пальчики и подтолкнула Сергея в ванную. Сергей залез в нее, Оля включила воду и начала намывать его. Намылила грудь, спину, ноги, потом наклонила его и намылила попку. Он намывала ее очень тщательно, долго терла ложбинку мочалкой никак не решаясь начать. Наконец она отложила мочалку в сторону, взяла шланг и смыла весь шампунь с попки. Потом поцеловала ее, потом укусила его слегка, потом чуть сильнее, потом начала кусать его сильнее и сильнее, одной рукой она взяла его за член, а второй начала гладить его ложбинку. Нащупала пальчиком его дырочку и начала нежно водить кончиком пальца вокруг нее, все еще не решаясь войти внутрь.

Наконец Оля остановила пальчик и начала осторожно надавливать на дырочку. Сергей весь напрягся ожидая того, о чем так долго мечтал. (специально для egoto.ru— секситейлз.ру) Но Оля снов ослабила давление и убрала пальчик от попки. Сергей обернулся и хотел спросить ну что там такое, как почувствовал, как на месте пальчика оказался Олин язык, он быстро быстро двигался вокруг его дырочки а потом сверху вниз и снова вокруг дырочки. Потом Оля попыталась всунуть свой язык ему в попку и даже чуть чуть углубилась в нее. Сергей просто млел от наслаждения, о таком он даже мечтать боялся, и вдруг это свершается наяву, его любимая лижет ему попку, и ей, похоже это даже нравится.

Наконец Оля встала сзади Сергея, взяла свечку, но он сказал ей, чтобы она взяла другую, с обрезанным фитилем.

— Моя сучка, опытная шлюшка, — сказала Оля и похлопала ее по попке. Просунула руку ему между ног, взяла его за член и приставила свечку к его дырочке, затем она начала драть его и медленно вводить свечку в попку, Сергей стонал от удовольствия, Оля погружала свечку ему в попку, дойдя до половины, она медленно начала вытаскивать ее. Потом снова всовывать.

— Быстрее, — попросил Сергей, и Оля начала двигаться еще быстрее, одновременно быстрее надрачивая ему член.

— Суперсучка, — говорила Оля все увеличивая темп. Оля с каждым разом вставляла свечку все глубже и глубже, Оля даже удивлялась, куда там это все помещается, но продолжала свой опыт. Сергей стонал, а Оля уже собралась взяться за свечку двумя руками, но увидела как Сергей дернулся и со вздохом брызнул в ванную. Оля осторожно вынула свечку из попки и поцеловала дырочку. Сергей боялся посмотреть Оле в глаза, чувство блаженства смешивалось с чувством стыда. Но Оля взяла его за подбородок, повернула к себе и поцеловала в губы.

Потом обняла его и прижалась к нему всем телом.

— Ты суперсучка, — нежно прошептала она.